

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сюрприз для милфы

Новый кавалер был намного моложе её, его безудержный пыл всегда её радовал, а романтичность и фантазия парня часто удивляли опытную женщину. Татьяна Юрьевна была директором небольшой фабрики, блондинка с короткой стрижкой, чуть старше 40 прекрасно сохранилась к своим годам, и очень молодо выглядела. Её формы подобрали зрелой даме, широкая талия, полные бедра и пышная юбка грудь Татьяны не теряли упругости.

Сегодня Володя её новый кавалер в этот раз устроил свидание в дорогой гостинице. Зайдя в указанный номер она прошла по дорожке из лепестков роз к кровати в которой была записка в которой молодой парень написал, что сегодня хочет устроить ей большой сюрприз, к которому ей нужно подготовиться, под письмом был пакет с бельем и небольшой флакон. По инструкции Вовы ей нужно было надеть белье, а потом полностью осушить бутылёк. Улыбнувшись она последовала ей. Одна сексуальный наряд из трусиков, чулках на лямках и прозрачного бюстгалтера она удивилась как точно Володя подобрал размер. Встав перед зеркалом она обвела губы яркой помадой и выпила флакон с жидкостью, у которой был весьма необычный вкус. Рассматривая себя в зеркало Татьяна Юрьевна была очень сексуальной, её фигура в этом костюме была отлично подчеркнута, а пышная грудь в лифе смотрелась ещё более аппетитно. Татьяна прилегла на диван, на против зеркала и с любопытством начала себя ласкать, наверное это действовал этот элексир, но через несколько минут голова закружилась и она провалилась в сон.

Очнулась Татьяна, когда почувствовала, как между её ног что-то шевелится. С трудом открыв глаза, она увидела целый зал голых мужиков, которые натирали свои вставшие причиндалы. Рядом с ней отчёты задрав её ноги сидел Володя и усердно вставлял в ее вагину несколько пальцев. Татьяна попыталась дернуться, но быстро обнаружила что её руки привязаны к изголовью.

&#8212; Вова, что происходит? Немедленно прекрати все это.

&#8212; Танечка, ты же хотела острых приключений, сегодня они у тебя будут! Ты выпила снотворное с конским возбуждателем, твоя пизденка уже вся мокрая. А парни хотят помочь нам.

&#8212; Что вы собираетесь со мной, делать Вова. Не надо &#8212; просила голая женщина в сексуальном нижнем белье, с разведёнными в стороны ногами, вагину которой наполняли три пальца молодого парня.

&#8212; Трахать, мы тебя будем красавица, как хотим и во все дыры.

С этими словами толпа вокруг стала подходить к ней.

Таню стали щупать сразу несколько пар крепких мужских рук. В толпе желающих выебать сочную милфу был довольно разномастный сброд. Несколько мужиков за пятьдесят, но в хорошей форме. Молодые парни, лица непонятной национальности, видимо целая бригада. Тело опытной женщины ласкали и щепали. Кто-то мял её грудь, кто-то зажимал сосок в тиски один парень уже сквозь отодвинутые трусики нащупал её пухлый клитор над розовыми растянутыми половыми губами, и стал страстно его натирать. Все тело Тани содрогалось от обилия мужского внимания. Её матка словно взвыла, желая чтобы ею овладели быстрее.

Приоткрыв ротик она застонала.

&#8212; Сучка готова! &#8212; Констатировал один из парней возникнув возле головы

женщины, быстро приставив член к личику Татьяны, он вставил ей в рот. Толстая головка проникла между напомаженных в ярко-красных губ, по языку в самое горло. Парень взял ее за голову и стал медленно погружать в голову хуй.

Взрослую милфу окружили со всех сторон. Кто-то вложил ей в ладонь член и стал драть её рукой. Володя который пихал ей в пизду уже четыре пальца наслаждался податливой женской дыркой. За несколько месяцев встречу они успели попробовать отверстия Татьяны разными способами. Сама женщина оказалась весьма искушенной особой и любила разврат. Бывало они запихивали по три дилдо в вагину. Её попка уже была опробована в два члена, хоть второй был и резиновый. Ещё больше возбуждвшись от этих мыслей он вынул мокрые пальцы и прильнул губами к текущей дырке своей любовницы. Вова страстно лизал клитор и словно лакал языком из её розовой пизденки. После он встал и приставил член к готовой к сношению пизде взрослой женщины с широкими ляжками. За долю секунды хуй скользнул внутрь и стал быстро трахать пизденку милфы, ухватившись за широкие бедра красавицы. В это время её голову уже по очереди трахали несколько мужиков, передавая друг другу как снаряд. Сама начальница уже не сопротивлялась и полностью отдалась ощущениям. Её усердно ебали несколько мужиков, пока сочная милфа полностью не сдалась. Трое парней трахали её вагину, пока розовая шелка не покраснела обильно покрывшись смазкой.

После Таню отвязали и перевернули. Поставив раком, пышная жопа дамы стала выглядеть ещё объемнее. К ней подошли несколько мужиков двое раздвинули её ягодицы максимально в стороны. Над дряхлыми половыми губками, сужалось колечко анала. К ней встал здоровый бурят, обнажив большой голый член он сходу направил ей в жопу. Смоченный в её пизде, толстый мужской член проник на половину прохода в один точек, потом резко ещё один и ещё один. И вот уже 30 см его члена натягивали задницу возрастной блондинки. Рот Тани не пустовал, да и лицо тоже. Словно озабоченные они стучали головками по её щекам и лбу. А каждый кто трахал её рот сувал как можно глубже. Взрослый парень Артем, ухватившись за её волосы проник членом ей в самую глотку и стал натяжно трахать. Кирилл трахавший её анус, уступил место взрослому дяде. Евгений держа в руке свой мощный болт, направил гиганта сначала в пизду взрослой женщины и член покрылся смазкой, потом он приставил жирную головку к её анусу и начал медленно проникать большим хуем внутрь. Толстый ствол растягивал края потемневшего отверстия Татьяны. Сама женщина терпеливо принимала член мужика активно заглатывая второй ствол. Вставив полностью Женя начал по немногу касаться и трахать анал милфы. Парни стоявшие рядом держали её ягодицы расставленными в разные стороны, наслаждаясь зрелищем проникновения толстого хуя в узкое отверстие. Так её по очереди в рот и жопу ебали восемь парней, все дырки взрослой сучки прилично растянулись, но парни не спешили кончать, сношая отверстия Татьяны Юрьевны они получали удовольствие. Параллельно между еблей, голодные самцы шлепали объёмную задницу начальницы и саму промежность так что мокрые дырки Татьяны хлюпали от её же выделений. Вся комната запомнилась запахом дико текущей мамки. Половые губки пизды покраснели от столь жестких ласк. Особенно когда старый мужик попытался запихнуть ей в пизду свою пятерню. Что ему почти удалось. Фистинг был знаком Татьяне, однако её кавалеры обычно были нежнее, а здесь старый мужик запихивал ей в пизду пятерню своих пальцев в форме конуса.

&#8212; О, смотрите парни какая широкая дырка, у нашей гостыи.

&#8212; Надо её по два попробовать &#8212; раздался голос сзади.

Недолго думая, двое парней сели на кровать так что их члены свелись вместе, одним здоровым колом с оголовьем из двух толстых головок. Татьяну подвели к ним. Взрослая дама встала над хуями и они оперлись ей между ног. Её быстро прихватили руками за талию и два толстых взрослых хуя одновременно вошли глубоко внутрь. Раздроченная пизда милфы легко приняла размер. Один из мужчин подошел к Татьяне спереди наклонил немного спиной назад, так что она откинулась назад и развела ноги. Разношенная пизда с двумя хуями внутри лишь немного расширилась. Возникла щель между стволами. Его толстый хуец мигом воткнулся в свободное пространство. Вагина опытной женщины была одновременно натянута на три твердых члена. Парни совершали движения, то одновременно, то по отдельности. Набирая и набирая скорость они долбили безжалостно мокрую щель телки. Татьяна в полусознании качалась почти лёжа. Ее вовремя за голову взял стоявший старый хач. Его солидное достоинство проникло ей в рот, а сам он взялся за её затылок и стал усиленно пихать ей в голову хуй. Возрастную даму в интересной позе сношали сразу несколько самцов. Вагина взрослой самки с трудом выпускала сразу три члена, но парни спешили это исправить, исправно запихивать свои стоящие колом хуи в её широкую мокрую щель, словно натянутую сразу на три ствола ритмично проникающие в неё.

Спустя пятнадцать минут они переместились в анус Татьяны. Анальная дырка не была готова сразу к тройному проникновению. Её дырку в жопе сначала проверили, засунув 4 пальца внутрь и смазав края жижей из пизды, ее усадили на два члена. Они проникли легко. Потом к анусу приблизился третий хуй хача, который трахал её рот. Член парня был не маленький, тот с усилием запихивал её в пизду милфы. Темноватые губки влагалища обтянули три хуя юлозившие внутри. Парни таранили внутренности пизды, ускоряли темп и все более жестко трахали даму сидящую с раздвинутыми ногами на двух парнях, ее ноги держал в воздухе третий, хач любовался как растягивается вагина Татьяны, как по краям пизды текут соки ебливой сучки, чьи щели парни проверяли на прочность. Рот женщины занял еще один мужчина, тоже не русский. Взяв за короткую прическу он проник ей в рот и трахал орально сучку. Один из парней трахавший пизду дамы не выдержал и стал кончать внутри вагины. За ним не сдержались и остальные. Три хуя почти одновременно зафантанировали в вагине женщины, заливая спермой её порванную дырку. Спустя пару минут их сменили следующая троица. Три взрослых мужика со стоячими членами быстро заняли места у жопы Татьяны. Анус женщины снова запомнился хуями и скачка продолжилась. Татьяну ебали изо всех сил наполняя жопу женщины так сильно что она срывалась на крики и стоны после каждого толчка. Ее трахали пятнадцать минут и по очереди спустили сперму в раздолбанный анус женщины. После них через Татьяну Юрьевну прошло еще несколько троек парней. Володя все это время снимал на телефон жёсткую групповую оргию со своей взрослой подругой, которую ебали по трое почти два часа заливая отверстия горячей мужской спермой. После долгого марафона мужчины стояли вокруг Татьяны которая загадочно улыбалась в полуобморочном состоянии. Ее положили на стол спиной задрали и развели ноги. Её половые отверстия широко разошлись обнажая огромные дырки пизды и жопы. Володя подошёл ближе снимая на камеру все подробности. Широкие ляжки милфы казались еще больше. Огромные отверстия зияли лишней спермой, Володя без труда погрузил телефон во влагалище и повернул им на 360 градусов. Вся промежность, волосы на лобке, ляжки женщины были залиты семенем. Потом парень погрузил телефон ей в анус, проблем тоже не было. Дырки самки огромных размеров, словно вазы. Не выключая записи он встал над ней и

присунул болтающийся член ей в дырку пизды.

Вова, надеюсь ты не хочешь справить в меня нужду, как тогда на Кипре.

Как быстро ты догадалась. Собираюсь и не я один.

С этими словами в пизду женщины заструилась моча, парень писал прямо внутри её дырки. Жидкость быстро наполнила горячее влагалище перемешавшись со спермой и начала вытекать. После парень встал и струей прошелся по всему телу женщины. Следом за ним еще двадцать мужчин принялись поливать мочой Татьяну Юрьевну. Её анус и пизда несколько раз наполнялись до каев мутной воняющей жидкостью. Кто-то сел возле её головы и засунув хуй в рот до упора и стал мочиться. Татьяна давилась глотая вонючую жидкость пока мужчина ссал. После он достал хуй и струя прошла ей по лицу. На нее ссали все вместе и по очереди. Кровать на которой лежала милфа промокла, её полностью обоссали. Вагина и анус женщины были наполнены и блестели.